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Torre Sul

ATA DE JULGAMENTO Nº 10175321/2023

SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA ADMINISTRATIVA PRESENCIAL

Ata da 323ª Sessão Plenária Extraordinária Administrativa Presencial, realizada aos vinte dias do mês de setembro do
ano de dois mil e vinte e três, iniciada às treze horas e quarenta e cinco minutos.

Presidência da Excelentíssima Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos.
Presentes os Excelentíssimos Senhores e as Excelentíssimas Senhoras: Desembargadora Federal Marli Marques

Ferreira, Desembargador Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida, Desembargador Federal Luis
Antonio Johonsom Di Salvo, Desembargador Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos, Desembargador Federal Sergio do
Nascimento, Desembargador Federal Andre Custodio Nekatschalow, Desembargador Federal Luis Paulo Cotrim Guimaraes,
Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho, Desembargador Federal Jose Marcos Lunardelli, Desembargadora Federal Daldice
Maria Santana Almeida, Desembargador Federal Fausto Martin De Sanctis, Desembargador Federal Paulo Gustavo Guedes Fontes,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Gilberto Rodrigues
Jordan, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho, Desembargador Federal Nelson de Freitas Porfirio Junior, Desembargador Federal
Valdeci dos Santos, Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargadora Federal Inês Virgínia Prado Soares,
Desembargador Federal José Carlos Francisco, Desembargador Federal Ali Mazloum, Desembargador Federal Marcelo Vieira de
Campos, Desembargadora Federal Adriana Pileggi de Soveral, Desembargadora Federal Renata Andrade Lotufo, Desembargadora
Federal Giselle de Amaro e França, Desembargador Federal Antonio Morimoto Júnior e Desembargador Federal Jean Marcos Ferreira.

Ausentes os Excelentíssimos Senhores e as Excelentíssimas Senhoras: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista
Pereira (Motivo médico), Desembargador Federal André Nabarrete Neto (justificadamente), Desembargadora Federal Therezinha
Astolphi Cazerta (Férias), Desembargadora Federal Monica Autran Machado Nobre (justificadamente), Desembargador Federal Toru
Yamamoto (Motivo médico), Desembargador Federal Marcelo Mesquita Saraiva (Férias), Desembargador Federal Luiz Alberto de



Souza Ribeiro (Férias), Desembargador Federal Maurício Yukikazu Kato (justificadamente), Desembargador Federal Hélio Egydio de
Matos Nogueira (Motivo médico), Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison (Férias) e Desembargador Federal Herbert Cornélio
Pieter de Bruyn Júnior (Motivo médico).

Verificada a existência de quórum regimental, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos
declarou abertos os trabalhos da sessão, convocada com a finalidade de  empossar, no cargo de Desembargador Federal, os
Excelentíssimos Juízes Federais e as Excelentíssimas Juízas Federais Silvia Maria Rocha, Erik Frederico Gramstrup, Fernando David
Fonseca Gonçalves, Rubens Alexandre Elias Calixto, Audrey Gasparini, João Eduardo Consolim, Renato Lopes Becho e Alessandro
Diaferia, à vista dos Decretos de Nomeação publicados no Diário Oficial da União, Seção 2 – Extra A, em 08 de setembro de 2023, e a
Excelentíssima Procuradora da República Cristina Nascimento de Melo, à vista do Decreto de Nomeação publicado no Diário Oficial
da União, Seção 2, em 06 de setembro de 2023.

Inicialmente, o Plenário, por unanimidade, aprovou a Ata da 322ª Sessão Plenária Extraordinária Administrativa, nos
termos apresentados pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos, Presidente.

(Processo: 0030567-45.2023.4.03.8000 - Sessão de Julgamento)
A seguir, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos convidou a Desembargadora Federal Marli

Marques Ferreira  e o Desembargador Federal Jean Marcos Ferreira, respectivamente a integrante mais antiga e o mais moderno
presentes, a conduzirem ao plenário as desembargadoras e os desembargadores federais empossandos.

Na sequência, a convite da Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos, os empossandos prestaram o
compromisso regimental, e, após a leitura, os respectivos termos de posse foram assinados por Suas Excelências, que foram declarados
empossados no cargo de Desembargador Federal do Tribunal Regional Federal da 3ª Região.

Ato contínuo, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos convidou, novamente, 
a Desembargadora Federal Marli Marques Ferreira e o Desembargador Federal Jean Marcos Ferreira a conduzirem as Desembargadoras
e os Desembargadores Federais empossados aos seus lugares no Plenário.

A Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos, em nome da Corte, cumprimentou com votos de
boas-vindas as novas Desembargadoras Federais e os novos Desembargadores Federais.

Nada mais havendo, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos saudou a todos e todas,
declarando encerrados os trabalhos às catorze horas e dez minutos minutos. Eu, Renata Maria Gavazi Dias, Diretora da Subsecretaria
do Órgão Especial e Plenário, secretariei, lavrando apresente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada.

São Paulo,  06 de dezembro de 2023 (data da aprovação).
 



 
 

Documento assinado eletronicamente por Marisa Ferreira dos Santos, Desembargadora Federal Presidente, em 07/12/2023, às 15:51, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.
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